



Foto: Aleksandar Begonovic / Folnet

**Međunarodni sajam turizma od 18. do 21. februara**



U Beogradu od 18. do 21. februara - 38. Međunarodni sajam turizma

# Očekuje se više od 70.000 posetilaca

**S**ajam turizma jedna je od najvećih turističkih manifestacija u jugoistočnoj Evropi, a organizatori očekuju da će ove godine od danas pa sve do 21. februara u halama Beogradskog sajma biti 1.100 izlagača iz više od 50 zemalja. Prošle godine svoje ponude predstavio je 1.031 izlagač, a bilo je više od 62.000 posetilaca. Pod okriljem Sajma turizma održava se i Sajam ugostiteljske opreme - HORECA, a u istom terminu i Međunarodni sajam vina - BEOVINE. Zemlja partner ove godine je Slovenija.

## Radno vreme i cena

Sajam turizma počinje danas u 10 časova i kapije Beogradskog sajma će za sve posetioce prvog dana biti otvorene do 18 časova, a u petak i subotu od 10 do 19 časova. Poslednjeg dana Sajma, u nedelju, vrata hala će se zatvoriti u 17 časova. Cena pojedinačne ulaznice je 300 dinara, za grupne posete cena je 200 dinara, koliko košta i sat vremena za parking.

ke ponude, kao i bogat umetnički program. TOS će tradicionalno na svom štandu na Beogradskom sajmu turizma organizovati kviz za posetioce „Koliko poznaješ Srbiju“, ovog puta kroz srpsko izdanje popularne društvene igre MONOPOLY - koja će se promovisati u celom svetu, uz nagrade najuspešnijima.

Osim toga, TOS organizuje 12. Sajam suvenira „Posetite Srbiju“ u Hali 3A. Na 30 izložbenih pultova biće predstavljeni suveniri iz svih regija Srbije. Majstori starih i umetničkih zanata će predstaviti proizvode koji su



Na Sajmu će građani moći da se prijave i za vaučere, jer će biti postavljen i poštanski šalter, pa će svi koji žele da dobiju 5.000 dinara popusta za smeštaj u nekom od mnogobrojnih domaćih turističkih centara moći direktno da predaju zahteve.

U zgusnutom rasporedu u sve četiri hale Sajma, posetioci će moći da vide prezentacije turističkih organizacija iz velikog broja gradova Srbije, na samom otvaranju danas od 12 časova predviđeno je da TOB uz Sekretarijat za kulturu predstavi najvažnije projek-

te u prestonici, od Beograda na vodi do Prokopa, Aerodroma i Hipodroma. Turistička organizacija Srbije danas će, na svom štandu, u hali 4, prikazati film „Dunav u Srbiji - 588 utisaka“. TOS će poslednjeg dana Sajma, u nedelju, demonstrirati i rad modela Teslinog indukovano motora sa rotorom u obliku jajata. Osim toga, TOS organizuje i razgovore na temu „Kako se priključiti ruti: Putevima Tesle“.

Tokom predstavljanja turizma Srbije na ovom sajmu, na štandu TOS-a predviđeno je niz prezentacija turistič-

rađeni tradicionalnim tehnikama ali prilagođeni potrebama današnjice. Predstavnici Edukativnog centra „Etno mreže“ će predstaviti radove svojih članova i zainteresovanim posetiocima dati detaljne informacije o tehnikama proizvodnje ručnih radova.

Svakodnevne akcije na Sajmu imaće na svojim štandovima i hotel Zep-ter, ali i Metro Cash and Carry, dok će verovatno najrazigranije i najveselije biti na štandu Malezije (hala 4), na kom će svakog dana goste Sajma zabavljati različite plesne grupe. ■